

光山环山沟风景区——

# 深山美景藏谷中 出彩多姿艳惊人



南向店乡环山沟大峡谷云雾缭绕

环山沟风景区位于大别山区光山县南向店乡王母观风景区山下环山村境内,五岳湖旁。沟深崖峭,怪石嶙峋,沿沟而上,

两边青山对峙,鸟语花香,五岳湖上游的青龙河奔游山涧,两岸村庄掩映在绿荫之中,古朴典雅,小桥、流水、人家;枯藤、奇

石、老树、飞鸦,犹如进入诗画一般的人间仙境。白果树湾千年古银杏树(当地人称“摇钱树”)位于环山沟青龙河边,成为游客看点。

环山村白果树湾村民组白果树(银杏),树龄1000年以上,树高22米,地围50余米,东西冠幅17米,南北16米,粗达5人合围,枝繁叶茂。据该村党支部书记金钊介绍,这棵千年白果树曾经是白果树村民组的功臣。昔日“皇粮国税”、乡村统筹提留年代,每年出售的白果收入抵得上该村组上缴的所有税费。

白果树湾被一座座青山环抱,一条条溪流缠绕,一条“村村通”水泥路贯穿而过,白果树湾村民组因那棵千年白果树而得名。如今,这棵千年白果树曾经为白果树湾人立下汗马功劳的“摇钱树”远近闻名,也成为游客观光的一个景点,备受村民珍惜。

环山沟还是夏日激情漂流理想去所。沟面宽阔,沟底卵石相杂,水势舒缓,清澈见底,游鱼可见,白鹭戏水,鸥鸟翔聚,沟岸水泥公路顺河延伸山腹。漂流起于山腹止于五岳湖,全长5公里,既可体验漂流激情,饱览两岸青山秀色及田园风光,又可直漂五岳湖里泛舟,体验大自然美妙,美不胜收!

(胡军)

## 人在旅途

### 去年十一,我在小城信阳看山水

(接上期)

#### Day 4

【登高望远赏南湾湖美景】陈湾村有个五斗山,山峰不陡,有水泥路通到山顶,来回半个多小时。

据说以前信阳各个著名的茶山的茶农都会将炒制好的茶叶拿到这里来斗茶,于是得名五斗山。

登上山顶,茶乡美景尽收眼底,远处南湾湖的景色也清晰可见。

【闲来垂钓碧溪上】在城市里待久了的我们,偷得浮生半日闲,在湖边垂钓,怡然自得,钓上来的荷包鲤鱼,晚上就变为鱼头汤,成为盘中餐,味道鲜美。

【十月金桂飘香】桂花是我的最爱,金桂飘香的季节,闻到桂花香,就走不动路了。这次到陈湾村,不可错过的就是去广义家的生态茶园赏桂,满山的桂花香,依然闻不够。据说可以踩点新鲜的桂花,晒干后酿酒,制作桂花糕,或者煮饭,不失为佳肴,于是我和鱼鱼采了一点准备带回家。

【看夕阳西下】像我这种懒人通常无法早早地爬起来看日出,所以就只能看看日落的美景啦。村里的日落静谧而祥和,夜深时更是繁星点点,浪漫无比,可惜星空没法用手机拍到,只能自己亲身去体验了。

#### Day 5

【品信阳毛尖】来到信阳不能不品尝信阳毛尖,信阳毛尖茶是信阳的一张名片,比信阳这座城市还要出名。广义牌的信阳毛尖在当地还是比较有名的,我们住的地方就是公司的茶叶加工基地和生态茶园所在地,乘机把信阳的好茶尝了个够,毛尖汤青色绿多白毫,用信阳的水冲泡,喝上一杯,真是人间珍品。

【告别闲云野鹤】假期总是不够用,而快乐时光也总是短暂的,最后几张美图告别农家生活吧。终于还是要回到上海,开始日复一日的工作,如此才能赚钱,为下一次的出游做准备呀。(完)

## 情侣结伴出游成情人节时尚新选

同程旅游最新发布的《2017年情人节旅游大数据报告》显示,与“送花、吃饭”的传统过节方式相比,情侣在节日当天一起出游成为时尚选择。

同程旅游对今年情人节当天情侣们及单身男女的旅游消费及出行数据进行了系统分析。《报告》数据显示,情人节恰逢春节后错峰出游的好机会,国内旅游最受欢迎的目的地主要有三亚、厦门、桂林、昆明、丽江、上海、杭州、扬州、北海、成都等。出境游方面,日本、韩国、泰国、澳大利亚、新加坡等。

数据显示,随着情人节的到来,一些单身男女的“脱单”努力也变得更积极,相约一起出游成为不少人的选择。《报告》数据显示,情人节前一周通过同程旅游客户端上的“结伴游”板块发布“2.14”当天出游的结伴信息迅速增加,其中不少需求信息非常明确提出要寻找陌生异性一起出游,这一比例为20.7%。

情人节当天在线结伴出游者的目的地选择既有国内的也有国外的,比较热门的目的地

主要有:三亚、丽江、杭州、大理、昆明、曼谷、宁波、上海、西安、香港。

客源分布方面,广州、北京、常州、成都、长沙、延安、淮安、惠州、郑州等是在线结伴出游需求最为旺盛的十个城市。

同程旅游新近上线的“缘分大巴”创新产品,将周边游需求与社交很好地融合在一起,让年轻单身男女在一次愉快的旅行中获得结识有缘人的机会,该产品在情人节前后一位难求。

由于今年的情人节与春节黄金周间隔了近两周时间,正好赶上假期过后的错峰出游好时机,热门线路价格大降,为爱好旅游的情侣们节省了一大笔开支。《报告》数据显示,情人节期间国内旅游最受欢迎的目的地主要有三亚、厦门、桂林、昆明、丽江、上海、杭州、扬州、北海、成都等。出境游方面,日本、韩国、泰国、澳大利亚、新加坡、巴厘岛、马尔代夫等是较为热门的目的地。出境邮轮旅游以其特有的浪漫场景也吸引了大量年轻情侣们的欢迎。情人节

期间同程邮轮推出的天海邮轮-新世纪号上海-济州-佐世保4晚5日游、丽星处女星号深圳-岷港4晚5日游、歌诗达邮轮-维多利亚号广州-冲绳5晚6日游等需求旺盛。

情人节周边游需求主要以主题公园、城市观光及周边休闲玩乐最为热门,上海迪士尼乐园、常州淹城春秋乐园、成都动物园、武汉欢乐谷、东方明珠、长隆野生动物世界、深圳世界之窗等都备受情侣们欢迎。

情人节并非年轻人专属,这一天也是中老年人群表达爱意的节日。《报告》数据显示,今年情人节期间选择邮轮旅游、国内旅游的中老年夫妇大幅增加,其中有48.4%的中老年人选择了和老伴儿一起出游。同程旅游针对中老年人群不仅有情人节主题产品推荐,还特别上线了一个“情人节电子相册”活动,邀请中老年用户上传年轻时结婚照、老情书、旅行合影、全家福等,为他们提供晒幸福的平台。

(据新华网)

## 旅游小贴士

### 春季出游温馨提醒

春季是出游的大好时节,许多市民纷纷加入出游大军的行列,旅游部门提醒出游市民,春季出游时应注意以下几个问题:

- 1.时下正是“乍暖还寒”之时,天气变化无常,最好提前获悉旅游目的地的气候资料,出行时穿着以轻便暖和为宜,随身携带保暖外套、雨具。
- 2.春季湿润,容易滋生细菌,要尽量避免饮用生水和吃不卫生的食物,不要席地而坐,以免受潮致病。
- 3.“春困”是常有的感受,要避免过分劳累,特别是患有慢性病的中老年人,春游时要量力而行,不要登山过高,走路太远。
- 4.春季容易感染疾病,建议适当预备一些常用药物,如黄连素、避瘟丹等治疗腹泻和消炎的药物,易过敏的人还应带上抗过敏药物,以预防花粉过敏。
- 5.春光明媚,正是户外摄影的好时机,出游前,最好先检查一下相机的性能,途中注意不要让相机受潮,错过美丽的春色美景。
- 6.选择出游线路不能只求价格低而不顾服务质量,要选择正规的旅行社,出游前在各方面多做比较,出游后看质量与价格是否相符。
- 7.注意理性消费,不能有从众心理,以防上当受骗,在旅游中购物一定要理智,最好货比三家,不要轻易相信推销者的花言巧语。(综合)